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ATA DA 11º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 
EM 8 DE ABRIL DE 2025. 

Aos oito dias do mês de abril do ano de 2025, às 18:45h, na sede da Câmara 

de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João Fernandes, número 133, 

Centro, no município de São João, Estado de Pernambuco, realizou-se a 11º 

Reunião ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara 

Municipal de São João, presidida pelo Vereador Pierre André Rocha Santiago, 

tendo como vice-presidente convocado o Vereador Mairkon Flannckyn 

Correia, e secretariado pelos Vereadores Marcio Gonzaga Pitanga da Silva e 

Otoniel Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários respectivamente. Havendo 

número legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a Reunião e deu 

início aos trabalhos rogando pela proteção divina. Em seguida convidou o 1º 

Secretário para fazer a chamada dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro 

de presença, constatando a presença dos seguintes Vereadores: Pierre André 

Rocha Santiago; Otoniel Pedro da Silva; Heleno Dantas de Lima Junior; 

Marcio Gonzaga Pitanga da Silva; Mairkon Flannckyn Correia; Joseval de Assis 

da Silva; e Manoel Messias Ferreira Zumba. Registrou-se a ausência dos 

Vereadores José Elias Sobral Zumba, José Edvaldo da Silva Gonçalves; 

Rosineide de Moura Leite e Antonio Carlos da Silva. Ato contínuo, o Presidente 

convidou o 2º Secretário para leitura da Ata da 10º Sessão Ordinária 

realizada em 1º/04/2025, sendo aprovada por unanimidade dos votos. Dando 

continuidade à Sessão, foi dado início à PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO 

DIA, ocasião em que o Presidente convidou os Vereadores para 

apresentarem seus Requerimentos que irão ser discutidos e votados no 

horário de expediente, sendo apresentados pelos Vereadores Relatores os 

seguintes Requerimentos: Requerimento nº 051/2025, de autoria do 

Vereador Maikon Correia, que requer ao Chefe do Executivo Municipal, no 

sentido de estudar, junto à Secretaria Municipal Competente, a construção 

de uma caixa d'água no Parque Brasília com a finalidade de atender a rua do 

Cruzeiro e demais ruas adjacentes tendo como objetivo maior diminuir a 

escassez de água naquela localidade e proporcionar uma qualidade de vida 

melhor para a população, apresentando as justificativas constantes do 

Requerimento; Requerimento nº 052/2025, de autoria do Vereador Manoel 

Zumba, que requer ao Chefe do Executivo Municipal, a construção de um a 

construção de um posto de saúde na comunidade do Vilage, apresentando 

as justificativas constante do Requerimento; Requerimento de nº 047/2025, 
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de autoria do Vereador Heleno Bamba, que requer ao Chefe do Executivo 

Municipal, no sentido de estudar, junto à Secretaria Municipal Competente, 

a inclusão de um p de tênis no kit escolar distribuido aos alunos da rede 

pública municipal de ensino, apresentando as justificativas constante do 

Requerimento; Requerimento nº 046/2025, de autoria do Vereador Heleno 

Bamba, que requer ao Chefe do Executivo Municipal, no sentido de estudar, 

junto à Secretaria Municipal Competente, a criação de uma praça de 

alimentação com quiosque padronizado ao lado da popular Feira da Banana 

localizada no município, apresentando as justificativas constantes do 

Requerimento; Requerimento nº 049/2025, de autoria do Vereador Joseval 

Assis, que requer ao Chefe do Executivo Municipal, no sentido de estudar, 

junto à Secretaria Municipal Competente, a perfuração de poços artesianos 

no sítio Riacho e Barbalho com rede de distribuição, apresentando as 

justificativas constante do Requerimento; Ainda com a palavra, apresentou 

o Requerimento nº 050/2025, de autoria do Vereador Joseval Assis, que 

requer ao Chefe do Executivo Municipal, no sentido de estudar, junto a 

Secretaria Municipal Competente, a reinstalagdo e ampliagdo de rede 

distribuigdo de água para atender a populag&o do Sitio Riacho, apresentando 

as justificativas constante do Requerimento; Requerimento nº 048/2025, de 

autoria do Vereador Marcio Pitanga, que requer ao Chefe do Executivo 

Municipal, no sentido de estudar, junto a Secretaria Municipal Competente, 

a ampliagdo do sistema de monitoramento eletrénico em nosso municipio, 

com prioridade as localidades da rua Cabo Chico, povoado Volta do Rio 

Taquari, Frecheira e na rede de ensino municipal, tanto nas escolas e demais 

repartigbes ligada ao ensino localizado na area urbana e area rural do 

municipio, apresentando as justificativas constantes do Requerimento; e 

Requerimento nº 004/2025, de autoria do Vereador Otoniel Pedro, que 

requer ao Chefe do Executivo Municipal, no sentido de estudar, junto a 

Secretaria Municipal Competente, a criagdo de um ponto de apoio da saude 

no sitio Lagoa Grande, apresentando as justificativas constantes do 

Requerimento. Após, foi dado inicio à SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO 

DIA, ocasido em que o Presidente colocou em discussdo e votagdo os 

Requerimentos pautados na ordem do dia, sendo todos aprovados por 

unanimidade dos votos. O Presidente oportunizou a palavra ao Vereador 

Manoel Zumba, na ocasido da discussdo do Requerimento de nº 052/2025, 

o qual desejou boa noite aos presentes e aos que assistiam pelas redes 

sociais, e afirmou que o citado requerimento tem como o objetivo dar uma 

maior assisténcia e atengdo ao pessoal que reside no Village, pois trabalhou 

como motorista escolar por 2 anos naquela localidade e viu o quanto o povo 
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daquela região precisa de maior atenção e assistência, pois por morarem já 

na divisa com Garanhuns muitas vezes eles vão atrás de assistência em 

Garanhuns, enfatizando a necessidade de o governo municipal atender mais 

os anseios do povo que reside daquela localidade. Ato contínuo, foi 

oportunizada a palavra ao Vereador Marcio Pitanga, ocasião em que ele 

desejou boa noite aos presentes e aos que assistiam pelas redes sociais, e 

parabenizou o requerimento do vereador Manuel Zumba, pois enfatizou que 

quando se refere ao município, está em verdade se referindo aos quatro 

cantos e não somente a nossa cidade ou naqueles povoados que já são 

falados, no tocante à segurança e em relação à câmara de monitoramento é 

a todo lugar e a gente tem que abranger também todos aqueles serviços que 

o município tem que prestar, inclusive a saúde, educação, segurança e 

saneamento básico. Após, foi dada a palavra ao Vereador Manoel Zumba, 

ocasião em que ele trouxe leu a reportagem do governo federal sobre o envio 

de ambulâncias do SAMU para vários municípios pernambucanos, incluindo 

São João, que obteve mais um veículo para a frota do SAMU e ainda falou 

sobre melhorar o salário da equipe do SAMU, onde ele fez uma pesquisa nos 

municípios vizinhos, quanto cada município paga em média a um motorista 

e socorrista, tanto do SAMU como os da ambulância do hospital, que o valor 

é em torno de R$ 2.300 reais. e hoje eles só recebem um salário mínimo e 

a gente sabe da importância desses profissionais, pois são pessoas que 

dedicam suas vidas para salvar a vida dos outros e que estão viajando pra 

Recife todos os dias, sempre de prontidão. Por fim, como nenhum dos 

Vereadores quiseram mais usar da palavra, o Presidente agradeceu a 

presença de todos os presentes, dos Vereadores, funcionários, da Guarda 

Municipal, e de todos que assistiam pelas redes sociais, convidando a todos 

para comparecerem à próxima Reunião Ordinária, que será realizada no dia 

22 de abril do ano de 2025, às 18:45h. Determinou em seguida a lavratura 

da presente Ata, que depois de lida e achada conforme o Regimento Interno, 

vai assinada pela Mesa Diretora da Câmara 

Municipal.XXXXXXXXXXKXXXKKKXKKKKXXKKXKKKKKKKKXKKKKKKKKKKKKKXKX 

L Anlhm, Lot Jo el 
PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO 

Presidente 

N, Y. Ly 
airkon Flannckyn Correia 

Vice-Presidente ad hoc 
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Lusieo & ÁQ 
NtARCIO G ZA DA SILVA 

lº Secretarlo 
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